

Баррикады из машин

Иркутский авторынок будут переносить.

В настоящую муку превратил жизнь предместья Рабочее иркутский авторынок. За два последних года барахолка разрослась в несколько раз. Машины, выставленные на продажу, и те, на которых приехали покупатели, заполняют улицу Баррикад и прилегающие к ней переулки каждые выходные. Жители частного сектора порой сидят дома безвылазно или же выбирают в свет огородами. 18 сентября городские власти обнадежили затворников барахолки, заявив, что принято решение о переносе авторынка. Правда, сколько времени еще терпеть жителям, не уточнили.

– Торговцы как с пятницы заедут, так и до понедельника остаются здесь, – возмущается местная жительница Любовь Прохорова. – Всю ночь играет музыка, сигнализации срабатывают, шум, гам. Там же сотни машин! Жить спокойно невозможно. Днем в выходные здесь ни пройти, ни проехать.

А вдруг что случись? И не дожидаться нам ни скорой, ни пожарных.

Даже к колонке – за водой – жители не могут подойти: она днем в выходные забаррикадирована разномастными машинами. Глава Правобережного округа Дмитрий Гришак на встрече с местным населением удивился этому факту. По его словам, силами администрации у колонки было установлено металлическое ограждение.

– Стало еще хуже, – говорит Валерий Сученкин. – Ваше ограждение не работает, потому что машины теперь блокируют сам проход к колонке. А перепрыгнуть с флягой через трубу я, старый человек, не могу. Хотели сделать как лучше, получился вред. Каждые выходные просто битва какая-то. У меня тоже есть машина, но выехать на ней за ворота я не могу. Один раз просил освободить площадку, так торговцы чуть ли не с кулаками на меня кинулись.

Дмитрий Гришак заметил, что по инициативе горадминистрации были установлены дополнительные дорожные знаки, запрещающие остановку и стоянку машин, бетонными плитами огражден проход для жителей вдоль дороги, но только с одной стороны. Однако все предпринятые меры оказались холостыми. Торговцы и покупатели машин на знаки не обращают никакого внимания. Как заявил присутствующий на встрече представитель милиции, сотрудники ГИБДД постоянно приезжают сюда и составляют протоколы. Но пока у людей будет желание продать машину, а у других – купить ее, никакие запрещающие знаки не смогут их остановить. Тем более что размеры штрафов чрезвычайно смешные, а эвакуировать транспорт с июля этого года гаишникам запрещено.

Страдают от разросшегося авторынка местные жители не только по выходным, но и в будние дни. За два года лужайки, где играли дети, превратились в груды гравия и свалки. Да и сами улицы захламлены отходами, оставленными владельцами машин. Горадминистрация единожды организовала месячник по уборке территории с привлечением школьников и муниципальных предприятий. Но чистоте жители радовались недолго – через несколько дней улица вновь заросла мусором.

– Сделать большее в этом году мы не в состоянии, потому что бюджет сверстан, – заявил Дмитрий Гришак. – Мы собирали на совещание предпринимателей, но они отказались принимать участие в очистке территорий. Мотивировали тем, что свои площадки, где ведется торговля машинами, убираются, а мусор за пределами – не их забота. Бизнесмены вообще против того, чтобы прилегающие к их участкам площадки занимали торговцы. Так что решить все существующие проблемы может только перенос авторынка. И такое решение мэр города уже принял.

Кстати, о переносе барахолки говорил и министр транспорта РФ Игорь Левитин, приезжавший в Иркутск в июле этого года. По его мнению, авторынок следует вынести за пределы города. Однако городские власти выбрали другую площадку – в Ленинском районе. Точное место Дмитрий Гришак отказался назвать, боясь, что эти земли будут тут же раскуплены.

– Городская дума тоже выступает за перенос авторынка и будет всячески способствовать этому, – добавил депутат гордумы Александр Егоров. – Участок найден, но иркутскими землями, на которые не разграничено право собственности, сейчас ведаёт администрация Иркутской области. Поэтому обращаемся к региональным властям с просьбой не затягивать с решением этого вопроса и оперативно принять решение. К тому же освободившуюся площадку потом можно будет использовать под строительство жилых домов. Это ведь практически центр города.

Автор: Елена Пшонко © Областная газета ИРКУТСК, МИР 👁 2526 22.09.2008, 15:13 📌 202
URL: <https://babr24.com/?ADE=47653> Bytes: 4215 / 4215 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)